

周挺宣布合同到期后退役

中超球场再无“70后”身影

本报讯 作为此前中超联赛中唯一的“70后”球员，大连人老将周挺日前在《对雷说》访谈节目中透露，自己与大连人俱乐部的合同将在今年年底结束，“明年就不再继续了”。

对于周挺的印象，大多数北京球迷还停留在他身披绿色战袍的那些年——2006年至2016年，周挺在为国安效力的11年时间里出战299场。凶悍的防守、直爽的性格和诸如“罚点球时就觉得

球门很大”的耿直发言交织成为球迷们口中的“挺爷”。

挥别国安后，周挺于2017年返回家乡，以自由身加盟大连一方，帮助球队成功冲超。2018年9月1日，大连一方主场4比3击败山东鲁能，周挺第36分钟打入大连队的第2个进球，并创下了中超新纪录：当时已39岁208天的周挺成为中超历史上进球年龄最大的球员。

2019年7月27日，又是大连

队对阵山东鲁能，周挺再次迎来自己的“里程碑”，这场比赛是他第400场顶级联赛比赛。“挺爷”当时感到的是遗憾，他在接受俱乐部官微采访时表示：“我本来应该可以达到500场的，如果不是差不多每年因为伤停错过10场左右比赛的话，可能早就完成500场的纪录了。”同年8月17日，大连一方俱乐部宣布与周挺续约。

贝尼特斯在大连人打造的

“青春风暴”令老将们淡出本赛季，在俱乐部7月公布的中超联赛报名表上，并没有周挺、朱挺等几名老将的名字。目前中超开启了第3个注册期，各俱乐部仍有对之前提交的联赛名单进行人员替换。只是目前只取得1胜3平4负的大连人是否会老将们回归赛场对新人“传帮带”仍是未知数。

周挺将在明年退役，这是“70后”球员的谢幕。（周箫）

德约科维奇 美网开门红 豪取赛季24连胜

本报讯 美国网球公开赛北京时间今晨如期开赛，男单头号种子德约科维奇3：0横扫德祖赫，豪取赛季24连胜。

尽管饱受疫情影响，但美网仍于纽约当地时间8月31日如期开赛。刚刚结束的一场男单比赛，头号种子德约科维奇6：1、6：4、6：1横扫世界排名第109位的波黑球员德祖赫。

晋级第二轮后，德约科维奇本赛季战绩改写为24胜0负，这一成绩可以排在ATP史上第二位。排在第一位的同样是德约科维奇，他在2011赛季曾创下41连胜纪录。直到当年法网半决赛，费德勒才终止了德约科维奇赛季连胜脚步。

三天前拿下辛辛那提大师赛冠军后，德约科维奇曾表示自己身体、心理和技术都处在最佳状态，他希望能美网有好的表现，“今年到目前为止保持全胜，这给我每场比赛带来了极大信心”。从美网男单签表前，德约科维奇在半决赛前不会遇到强手，他也被视为本届美网最大的夺冠热门。

与上周进行的辛辛那提赛一样，今年美网同样没有观众，不过这不妨碍球员赛后互动环节。开赛前，美网征集了来自世界各地球迷录制的加油视频，并在赛场大屏幕上播放。男单5号种子小兹维列夫3：1战胜凯文·安德森后，也意外收到了来自哥哥米沙·兹维列夫的祝福。（孙海光）

伊朗国脚塔雷米 加盟葡超波尔图 曾是国足苦主

据新华社里斯本8月31日电 葡超卫冕冠军波尔图队31日宣布伊朗国脚、前锋塔雷米加盟球队，签约至2024年。这也是波尔图队在新赛季开始第四位新援。

现年28岁的塔雷米曾在伊朗和卡塔尔联赛效力，2019年夏季登陆葡超加盟里斯本竞技队。据波尔图官网介绍，在过去一个赛季中，塔雷米攻入21粒进球，送出5次助攻，其出色的效率引发了不少关注。此外，他还代表伊朗国家队出场45次攻入21球，曾在世界杯预选赛和亚洲杯赛场上攻破过中国队的大门。

塔雷米在签约后表示，很高兴能成为波尔图队史上第一位伊朗球员。他称赞波尔图是一家伟大的俱乐部，并回顾了球队在2004年夺得欧冠冠军的光荣历史。

伊布续约AC米兰 合同签至2021年

据新华社罗马8月31日电 伊布拉希莫维奇与AC米兰续约一事终于有了进展。“红黑军团”31日宣布，与这名瑞典“神塔”续约至2021年。

AC米兰在2019年年底官宣伊布重返球队，双方签下了一份为期半年的合同，另有选择续约条款。在20场比赛中，这位38岁的老将一共打入11粒进球，并完成了自己在球队的百场里程碑。

上个赛季曾传出伊布将在季末离队的消息，但主教练皮奥利留队以及球队战绩的扭转最终促成了伊布的续约。据悉，伊布已经回到了米兰内洛训练基地，并完成了赛季前的首堂训练课。下个赛季，他将从21号改穿11号球衣，这也是他第一次效力AC米兰时身披的号码。

NBA 季后赛

“字母哥”遭遇车轮战 雄鹿负热火

本报讯 在某些特殊的场次，球员的季后赛经验和精神属性往往比实力本身更重要，巴特勒和热火用实际行动证明了这一点。9月1日，NBA季后赛东部半决赛，雄鹿与热火展开首回合交锋，热火核心巴特勒全场19投12中，砍下40分、4个篮板、2次助攻，率热火以115：104爆冷成功，取得系列赛开门红。

雄鹿是本赛季常规赛冠军和夺冠热门球队，“字母哥”阿德托昆博已经获得最佳防守球员奖项，同时是常规赛MVP最大热门。面对这样一支顶级强队以及联盟超级巨星，热火原本胜算不高，但在巴特勒的带领下，球队用强硬的防守好好给阿德托昆博上了一课。

教练组派出阿德巴约、伊戈达拉、克劳德3位锋线悍将轮番防守阿德托昆博，尽量不让后者进入油漆区，尽管米德尔顿、洛佩斯此役手感不俗，但雄鹿当家球星陷入苦战，尤其是末节比赛，阿德托昆博仅得到4分，最后两分钟几乎没有获得任何进攻机会，反而失误不断。

反观巴特勒，全场40分钟中有15分出现在末节，当雄鹿反超比分时，是巴特勒用关键3分和致命中投帮助球队抢回主动权。40分不仅是巴特勒职业生涯季后赛得分新高，也让他成为热火队史第3位在季后赛砍下40+的球员，此前两人为韦德、詹姆斯。热火主帅斯波尔斯特拉赛后



热火当家球星巴特勒此役砍下40分，给“字母哥”上了一课。（新体）

感慨道：“巴特勒打了那么多场季后赛，到了最后时刻，你当然希望球权在表现最稳定、经验最丰富的球员手上。”

热火名宿韦德也在社交媒体为巴特勒站台：“如果大家还没看过季后赛的巴特勒，现在去看吧。”

众人的高度评价并非虚言，辗转公牛、森林狼、76人等球队，巴特勒的季后赛大心脏属性一直

在。身披公牛战袍时，他是“后罗斯时代”的绝对核心；率领森林狼时隔多年重返季后赛，队内地位不输唐斯；即使去年辅佐恩比德、本·西蒙斯，在76人与猛龙战至抢七大战时，巴特勒依然是队内最稳定的球员。

去年夏天加盟热火后，外界不看好这样一支年轻球队的未来，但在巴特勒这位核心的引导下，阿德巴约、邓肯·罗宾逊、纳

恩、泰勒·希罗等新人快速成长，加上德拉季奇、伊戈达拉等老将坐镇，热火最终强势闯进季后赛，并在季后赛首轮横扫步行者。

“我们不认为有些事情（输给联盟领头羊）是理所当然的，全队为了胜利打球，我们非常出色。”热火并不在乎对手是不是夺冠大热门，阵中有没有常规赛MVP，他们只希望在季后赛舞台走得越远越好。（徐邦印）

体彩大乐透第20083期开出5注千万大奖 郑州一网点再次揽得头奖

8月31日，体彩大乐透第20083期开奖，前区开出号码“01、02、17、32、34”，后区开出号码“04、09”。本期全国销量为2.71亿元。

本期全国共开出5注一等奖。其中，1注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，落户黑龙江大庆；4注为1000万元基本投注一等奖，出自内蒙古鄂尔多斯、河南郑州、湖南株洲、云南玉溪。尤其值得一提的是，郑州4119021040网点在去年中出大乐透头奖1000万元后，这次又幸运地中出1000万元头奖，真是可喜可贺，遗憾的是没有进行追加，少得了800万元奖金。

二等奖开出56注，单注奖金为2981

万余元；其中11注采用追加投注，每注多得奖金2385万余元。追加后，二等奖单注总奖金高达5366万元。

至此，大乐透8月份开奖完美收官。8月大乐透开奖14期，共中出86注一等奖，其中23注追加，更开出4注1800万元封顶头奖，最热闹的当数第20072期，单期中出了22注一等奖。体彩大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”，体彩大乐透的公益金提取比例高达36%，也就是说每购买一注2元体彩大乐透就有0.72元成为体彩公益金。体彩大乐透上市13年来，累计筹集公益金超950亿元，这些公益金与体彩其他游戏筹集的公益金一起，广泛用于补充全国社会保障基

金、教育助学、文化事业、扶贫、红十字事业、法律援助、全民健身、奥运争光等，渗透大众生活的各个领域。

奖池方面，本期开奖结束后，9.23亿元滚存至9月2日（周三）开奖的第20084期。您别忘记了，参与就有可能！（体彩）

中国体育彩票 客服热线：95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生